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Na začátku ledna jsme si vyprávěli příběh o Třech králích. Děti vyráběly tříkrálové koruny  

a společně se poklonily Ježíškovi, kterému přinesly dary. Naše MŠ se zapojila do celostátní 

Tříkrálové sbírky a tímto všem děkujeme za finanční přispění. 

S dětmi jsme si dále povídali o oblečení, které v zimě nosíme a proč je důležité se do mrazivého 

počasí teple oblékat. Názvy oblečení jsme trénovali pomocí říkanek, obrázků a pohybových 

her. Děti si také vyrobily papírové čepice a svetry. 

V druhé půlce ledna byla třída Medvíďat  

v ekocentru PRALES, kde jsme měli možnost 

sledovat chov domácích zvířat a děti si vyzkoušely 

v celém areálu i interaktivní zábavně – naučné 

prvky.  

Na konci ledna proběhl ve školce celotýdenní 

projekt týkající se zimních olympijských her,  

do kterého se zapojila i třída Medvíďat. Děti  

se učily poznávat zimní sportovní potřeby, 

pojmenovat jednotlivé sporty na obrázcích a také si 

zasoutěžily ve čtyřech sportovních disciplínách 

(jízda v bobu, sjezdové lyžování, hokej a biatlon). 

Dětem se sportovní zápolení moc líbilo a na konci 

je čekala sladká odměna, medaile a diplomy. 
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První polovinu měsíce ledna prožila Kuřátka v prostoru PRALES. Bylo to krásných  

a naplněných 14 dní v přírodním areálu plném zvířat a zajímavostí. První týden roku se děti 

přivítaly se třemi králi a zahrály si na ně. Vyrobily a vyzdobily si koruny a s písní "My tři 

králové" obešly a potěšily všechna zvířata PRALESA.  

Další týden byl pro Kuřátka 

otevřený vystoupením v MŠ 

Albrechtická s terapeutickým 

pejskem Edou a jeho pánem 

Kubou. Přátelská atmosféra  

a profesionální vedení 

borderkolie Edy děti ocenily 

potleskem a upřímnými 

úsměvy. 

V PRALESE se děti seznámily 

s cestou dřeva, včelími úly, 

vývojem motýla, druhy ptáků, poznaly psíka Barnyho - místního mazlíčka, pozorovaly husy, 

králíky, slepičky, holoubky, kozy a další domácí zvířata.Nejvíce se dětem v PRALESE líbilo 

spaní v horním patře. 

Třetí lednový týden už Kuřátka byla ve své třídě v MŠ, kde na ně čekal nový koberec, kuchyňka 

a nové pytle v šatně. Tématem celého týdne byla Paní zima a zimní oblečení. 

Děti si pomocí básniček, výtvarných činností a písní zapamatovaly, co si do zimy obléknout  

a co potřebují k zimním sportům. 

Poslední lednový týden byl věnován celoškolkovému projektu Zimní Olympijské Hry. 

Všichni jsme tento projekt odstartovali společně s Esterkou Ledeckou, která nám poslala osobní 

videozprávu. Zapálili jsme papírový oheň a popřáli si soutěžení v duchu fair play. 

Kuřátka ve třídě vyzkoušela boby, lyže, hokej a biatlon. Samozřejmě výzbroj a výstroj 

závodníků byla přizpůsobena klimatu třídy. Děti si vysloužily zlaté medaile, všechny byly 

báječné a jejich nadšení a úsměvy jsou pro nás tou nejkrásnější odměnou. 
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Měsíc leden nás bohužel sněhem nepřivítal, a proto proto jsme nemohli využít školkový kopec 

na lopatování. Dětem to vůbec nevadilo a využívaly průlezky a dopravní hřiště a tím  

si procvičovaly hrubou motoriku. 

Máme téma „Paní Zima jede“. Děti vyráběly sněhuláky, meluzínu, brusle, čepice i krmítka. 

Trénovaly jemnou motoriku na pracovních listech, matematické představy  

a barvy. Naučily se nové zimní básničky, písničky, pohybové hry. Každé ráno cvičily rozcvičku  

na protažení tělíček. 

V lednu nás navštívili Tři králové, zazpívali a vysvětlili dětem, k čemu bude použita tříkrálová 

sbírka. Také přišel moc šikovný pejsek. Předvedl dětem poslušnost a majitel pejska vysvětlil 

dětem, jak se k pejskům chovat. 

Následovalo i malé kouzelnické 

vystoupení. 

Druhá polovina ledna byla na sníh 

přívětivější a děti mohly stavět 

sněhuláky a házet sněhové koule. 

Probíhaly také zimní olympijské 

hry na třídách. Zahájení ZOH 2023 

– celý týden soutěže, na závěr 

rozdávání medailí. V únoru nás 

čeká karneval, tak můžou šikovné maminky začít s výrobou masek. 

 

 

 

 

 

První měsíc nového roku jsme již tradičně zahájili Tříkrálovou slavností. Děti si vyrobily krásné 

koruny, kterými rozzářily celou školku a zároveň se těšily z příchodu Tří králů v našem třídním 

Betlémě. I naši školku navštívili Tři králové, a tak jsme i my mohli přispět na charitativní sbírku. 

Také jsme si povídali o zvířátkách, co dělají v zimě a jak jim můžeme pomoci. Proto při pobytu 
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venku postupně doplňujeme 

semínka v krmítku, aby byla stále 

plná a ptáčkové měli co jíst. 

Nejpopulárnějším lednovým 

tématem byly zimní sporty. Letos to 

bylo o to zajímavější, že jsme měli 

celoškolkový projekt – Zimní 

olympijského hry, které si děti velmi 

užily, a to jak slavnostní zahájení, 

tak samotné zimní sporty. 

Zakončením a vyvrcholením našich 

ZOH bylo udílení medailí a cen. 

 

 

 

 

 

Začátek měsíce ledna jsme si společně povídali o tom, co jsme dostali od Ježíška a jak jsme  

si užili Vánoce. Poté nás čekalo vyprávění o svátku Tří králů, četli jsme si o nich příběh,  

a dokonce k nám do školky 

tři králové i zavítali  

a zazpívali nám. Dalším 

zážitkem pro děti bylo 

vystoupení pána se svým 

pejskem Edou. Eda děti 

velice rozesmál, předvedl 

jim i se svým páníčkem 

různé legrácky a krásně jim 

i zatancoval. Dále jsme  

si ve třídě povídali o tom, 

jak se máme starat o 

zvířátka v zimě. Učili jsme se, co je to zimní spánek a která ze zvířat  

se k němu ukládají. Krmili jsme ptáčky a vydali jsme se do nedalekého parku, kde jsme 

“stopovali zvířátka”. Plnili jsme zde různé úkoly. Předváděli jsme, jak létá sova, jaké zvuky 
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vydává prase divoké a napodobovali jsme chůzi vlka. Také jsme podle obrázků poznávali 

zvířecí stopy a přiřazovali je ke správnému obrázku. V posledním týdnu jsme měli ve školce 

netradiční Zimní olympijské hry. Každý den byl na programu jiný sport. V pondělí jsme hry 

odstartovali pochodní s pomyslným ohněm. Ester Ledecká nám nahrála vzkaz, ať si naše 

sportování hlavně užijeme. Ve třídě už nás čekala první disciplína, kterou byly boby. Byli jsme 

rozděleni do družstev a vždy jeden seděl v “bobu” a ostatní ho tlačili do cíle. Byla to fuška,  

ale všichni jsme to zvládli. Druhý den byl na řadě slalom na lyžích. Zazávodili jsme  

si a s úsměvem na tváři splnili i tuto disciplínu. Třetí den byl ve znamení hokeje. Všichni jsme 

se ve střelbě na branku vystřídali a většina neminula. Čtvrtý den tu ovšem byl biatlon. To byla 

trochu těžší disciplína, ale my jsme to zvládli, a ještě jsme se u toho hodně pobavili. Pátý den 

bylo slavnostní ukončení a rozdávání medailí. Moc děkujeme i rodičům, kteří děti motivovali 

a ač jsme si sporty zkoušeli jen ve třídě pomocí věcí vyrobených z kartonu, myslíme si,  

že se nám to všechno povedlo a jsme rádi, že mezi dětmi jsou i nadějní sportovci. 

 

 

 

 

 

 

Leden nám již tradičně započal příchodem tří králů, kdy si děti připomněly příběh Divadla 

Helligerové – Půjdem‘ spolu do Betléma. Mnoho dětí na světě zná tento příběh o Kašparovi, 

Melicharovi a Baltazarovi. Naše mateřská škola se zapojila do Tříkrálové sbírky, čímž  

se připojila k podpoře sociálních služeb pro seniory, osoby se zdravotním postižením  

či duševním onemocněním.  

Tento měsíc měly naše děti možnost shlédnout vystoupení Jakuba Rajdla a jeho pejska. 

Průběžně si děti vytvářejí vztah nejenom ke zvířatům a všeobecně k živé ale i neživé přírodě 

pozorováním a poznáváním. Procházejí celkovou přípravou na vstup do základní školy.  

Od poloviny měsíce jsme se věnovali zimním sportům. Díky trénování různých disciplín jsme 

se postupně dostali až na Zimní olympijské hry pořádané naší mateřskou školou. V pondělí 

proběhlo slavnostní zahájení za poslechu české hymny, s „plápolajícím“ olympijským ohněm  

a slibem, že hry budou probíhat fair play. Po shlédnutí vítězného sjezdu Ester Ledecké  

na interaktivním panelu jsme si pustili zahájení ZOH Ester Ledecké, která nám popřála dobrou 

zábavu.  

Děti se při té příležitosti seznámily nejenom s českou hymnou, ale i s vlajkou a státním znakem.  
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1. den patřil bobování, kdy děti soutěžily ve vyrobených bobech ve třídě a posléze venku  

na sněhu (foto projektu ZOH 

naleznete na našich webových 

stránkách ve společných 

aktivitách).  

2. den děti soutěžily v lyžování – 

slalomu. 

3. den byl hokej se strefováním do 

branek za podpory velkého 

fandění.  

4. den vyvrcholil biatlonem.  

5. den se děti po slavnostním 

společném ukončení ZOH těšily z medailí a odměn.  

 

 

 

Naše mateřská škola také již tradičně umožňuje zatím studujícím budoucím učitelkám 

nahlédnout nejen do praxe práce s dětmi, ale přispíváme jim i teoretickými radami.  

 

 

 

 

 

 

 


